BSD MODULFLEX®
BRLYAHYTIT

TIOF MV 75T

StiE (BAL 2 mm) X )

] b7 bs bs
ViewA - T b

x .
o) N
< g & = n 8 |
388 Hsl- 1 B8
=
S8 ] N
S = 2
(%2} A
o

ViewA

2da

/ 200N-m '
@'*'*WMm*'*'@

\ 2kNm

. |

Zda

TIOF RV | 0 | 1 0, | Ol ke | | e | B | be | by | be | X |G| e | o] b | o | b | ¥
15000'\:\].?71 250 40 80 | 754 | 100 | 58 65 40 9 9 2 M8 7545 | 100 | 87 25 7.5 M6
200N-m 400 50 95 [ 904 | 120 | 67 [81.7 512 12 12 1.8 904 [ 121 [ 105 | 30.5 | 11 M8
Sotm 2800 8 [is6]"1%| 1% o (78l 7v [ise[iss]  |M12|110s| 158 | 133 405 | o | 5 | w1z
e R AR a3 ¢ Cuagey i gy ey S R
150kk’\ll\l.Tn 20,000| 135 | 248 (1744| 238 | 224 ::gg 116 | 22.8 | 22.8 M16 |1744| 238 | 206 gg 33.5 M18

L

Data sheet B0506-7.0j



1%

e NE TR (AF) | BAEGEEY | BRSNS |DIN50100KEDL | Ay TUID EtEE BRI
9%/ (rpm) (N-m) RENIRIE (ML) BE E—XUBMN Cr ot
(N-m) (peak-to-peak) (kg) (MVOTSUTEL) | (MO TS5V I8EL)
(N-m) (kgm?) (10°N-m/rad)
50N-m
1-4412.0001 100 200 100 1.15 0.0014 0.024
100N‘m 15,000
200N-m 1-4412.0002 200 400 200 1.95 0.0035 0.050
500N‘m 1-4412.0003 500 12,000 1,000 630 3.8 0.0136 0.280
1kN-m 1-4412.0004 1,000 ’ 2,000 1,400 7.1 0.0284 0.690
2kN‘m 1-4412.0005 2,000 10,000 4,000 2,200 13.2 0.0617 1.195
3kN-m 1-4412.0007 3,000 ’ 6,000 4,500 14.6 0.0905 1.940
5kN-m
T0KN 1-4412.0006 10,000 8,000 16,000 11,000 24.8 0.276 3.595
‘m

VRS hicfER, BETIRBICIUBRSN TSV ST, BADERE LREHEG. EERHEE ML T750VEhy T LTy BRSO 3 BBOEERFNE L2RTEICHE S

h&Ed. HEHEL. B2OWRRICRTIRE - FRERCIWERT I LETFHIERBVET.

FBRHRI AT A4 A b
EIREEE By 7V IR ROES R Hy 7TV TERO¥E SR BEODRKIAT M XY bAKW
BRHFBIRATIA A BAHFBEIATIA A /
— — P
- T T
(mm) (mm) (deg.)
50N-m
+1.4 0.27 1
100N-m
200N°-m *+1.6 0.17 0.5
500N-m +2.6 1
0.34
1kN-m *+3.0
2KkN*m +3.2 0.5
0.40
3kN-m +4.0
5kN-m
+5.0 0.75 0.75
10kN*m
EROACTSA T REIE. B—FECTHFESNIRAMBTY, BEBCEROI 75472 AESFABICERENZHAICE. RUCLYIAL TSI 7O XMER, BPEhET,
1
100
—~ 80
X
~ 60
=
g 40
< 20
0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
0 20 40 60 80 100
~rKa (%)

BETBEE: Ay T L TOFMEIEDIN 74052821 FICES. AFEEG.DIN 7405282.2. 38 ICHEE. EARDH Y TU ITFH1A)

777 AR UFEEREOEN

120 T T T ] s 1 T T ]
1 EMEE50N-MEV100N-m / B 0.9 +— E®EE50N-mRV100N-m
a 80 % N vl
gGO ; 05 -
< 0.4
20 -~ (Mm@f v
0 0
0O 02 04 06 08 1 12 14 0 005 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3

#HRZEA (mm) FEF@EM (mm)




777 - BAEMRUEERFAOEM (Fi¥)

180T T ] ]
160 —EH8E=E200Nm
140

% 120 //

100
[ 80
(N) 6o

40
20 —
0

0 02 04 06 08 1 12 14 16

#M75EZEL (mm)
1,500 T 1

\
EREFES500Nm

1,250

& 1,000 A

g 750 ~
(N) 500 a

e

250
//
|+
0 0.2040.60.8 1 1.21.4161.8 2 222426
A EZL (mm)
2,200 | |
2,000 T eojgze=q kN - m
1800 EEEE
1,600 A
#f 1,400
75 1,200
[@l 1,000
(N) 800
600
400 P
200
0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

B7S @2 (mm)

2,000 +— P =] .

1,800 E*ﬁﬁEZkN m )(
1,600

& 1,400

75 1,200 v

F:I] 1,000

(N) 800

600 B
400 e

/
200 P
0

0O 05 1 15 2
B EZAL (mm
5,000 T
rooo | EHEEEIkN m
3,500 /
# 3,000
2,500
(r:])z,ooo
1,500 //
1,000 1
500 el

25 3 35
)

0 05 1 15 2 25 3 35 4
7 EZAL (mm)

TUX—HSAI

(N-m)

s TUNX—HYA

/\
=2
3
~

TUN—HSA

(N-m)

S TUX—HiNR

TUNX—HSA

(N*m)

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

LT T ]
EHREE200Nm

o

yd

L~

0 0.020.040.060.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18

FESEZERL (mm)

15
\ \ \ /
25 EIEBE500Nm
10 o
7.5 g
5 /
2.5
/
04/
0 005 01 015 02 025 03 035
FEABMZEL (mm)
R . 7
EBBIET1kN'm
8 /
6 /
4
2 //
04=/
0 005 01 015 02 025 03 035
FERA[MZEL (mm)
L
EIEEFE2kN *m
8 Ve
6
4 //
2
/
04/
0 005 01 015 02 025 03 035 0.4
FERA[MZEL (mm)
T T
20
15 /‘/
10 /,
5
/
0//

6 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 03 035 04

FEARMEALL (mm)




777 - BAEMRUEERFAOEM (Fi¥)

5,500 40
so00l L. T T [ T 1 ] T T T
1500 TEAEEESKN - mRU10kN - m 35 &g ESkN  mBU10kN-m —L2
4000 R 30
' 2 7
f§ 3,500 E 25 A
75 3,000 L2
[&] 2,500 % X 0
(N)2.,000 . >/ 15
1,500 e T
' y (N-m)
1,000 " L
5 A
500 —
0e—2t—1 0
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 0 01 02 03 04 05 06 07 08
5 @2 (mm) FERA[EAL (mm)
Bt EDEE
HyTULTHRIRIE. HETEDSNABHERI TEIEOTTEL,

&g

BSD-MODULFLEX# v 7V > 718, TIOFMV I 752 T EHICEDES (KFEHDVIIEE) THEMFEETT,

EECHEADEGS. AREBOERICL > THFMARMAZEBBEL EVERICLTT L,

i &

BEAYTUTE, TBICTIMVI IS TIICFORIFHFTHOMAEIhET,

A f

CIEULKHRBESE B OISR, BRTEDLICEBESEDEHNEERTT,

cBEHP YTV ITORMGTZEENBIGEE. MVITIOTERBICHEMBADHIC. Dy TYULTE MV TS OTICRUMFI TSV, BREFFIZE,
RITHEESNEZA TOMEEFRIV & CHERAT SV, (FRER. RBED. HR. Ue=0.125TDIN EN ISO 4762-10.9IC#H#L 726D, EH LY 10kN-m
TIEDIN EN ISO 4762-12.9)

<75 T%EIAL, BE (TENE) THPERURBRVLTEEWL,

LIS, MERILFERE LY DERFTHIFICHDTTET, TO®H. H5—ETNFICRE ML THROFITET. @EDMFT MLIIER1EBE)

cHY TV TEBRVRF LN TS0 D 2 HBAEHAHET, BUCHIC, MOMFTRIVFERE NI DERFTHXFICHOFTET, Z0%. $5—F
TXFICHRE MV THROFTET. @D MLy IER2ESHE)

A —OBEFRIVNE, Dy TULTOREEHITEVEIICLEThEEYEEA, (R2 RAFIFREE)

BRERERI BV EZREIBLTTEL,

R1:DYTIVTEMNI TSI OTIOFDOE##ERIV N (View B)

. AERRERLL RO P *UHE
TIOFERbLY | IR DIN EN ISO 4762-10.9 bk/oiled/ t;=0.125 (N-m) (kg/E)

50N‘m
M6 X 25 14 0.00759

100N-m
200N-m M8x30 34 0.01690

500N-m
M12x35 115 0.04290

TkN-m 8

2kN-m M14 x40 . 0.06300
3kN-m M14x45 0.06900
5KN-m M18x50 400 0.14700
10kN-m M18x55 (DIN EN ISO 4762-12.9) 470 0.15700

®2: Hv T EHBRREOHDHIFIE (View A)

“’ WO EIL b HEMDAT LY BAFIV AR

50N-m

4 M8 34 9
100N°m
200N-m M8 34 12
500Nm 12.5

8 M12 115
1kN-m 15.5
2kN+m M16 290 19
3kN-m M12 115 17
5kN-m 16

M16 290 22.8

10kN-m













©Hottinger Baldwin Messtechnik GmbH. All rights reserved
ERABTREESIZBEPFHIET,
AEHBEOLTBIE TN THERKO—MOLBATT, RED
HEHERTHNDE L TEBININEHDTII AL, 2o W
HRBIENHEEERTEDNTHH I EE A
RBICERFSEIFERICE N VERFPEERYET,

03.14-18-00T

AN PYAHERNESHEHBMEETB
=x £ T101-0048 REHTRHAXHHTET2—6
FHETEJL 4B
TEL 03-3255-8156 FAX 03-3255-8159
BAFEE AT T532-0003 ABRAFABRTE/IIRER3—5—24
FABRE—EHEIL 11F
TEL 06-6396-8507 FAX 06-6396-8509
LHEEERN T460-0003 BHELEEMHXEHE1—20—19
2Z#EIL 6F
TEL 052-220-6086 FAX 03-3255-8159

URL www.hbm.com/jp E-mail hbm-sales@spectris.co.jp

measure and predict with confidence

H

B0506-7.0j



